

## Политех — трижды лауреат премии «Фонтанки»

12 декабря в Главном штабе Эрмитажа состоялась шестая церемония награждения победителей ежегодной городской премии «Фонтанка.ру — Признание и Влияние». Политех не только попал в топ-10 лучших учебных заведений города, но и занял первое место по итогам народного голосования.



В этом году читатели сайта «Фонтанка.ру» выдвинули на соискание премии 1600 компаний и организаций Санкт-Петербурга. Из них 80 кандидатов попали в шорт-листы восьми «народных» номинаций: «Работодатель года», «Сделано в СПб и ЛО», «Учебное заведение года», «Сервис года для животных», «Загородный отдых года», «Детский центр года», «Магазин года», «Онлайн сервис года». Еще 20 финалистов в номинациях «Стартап года» и «Проект года» определили экспертный и редакционный советы.

В топ-10 учебных заведений города вошли: Академический университет им. Ж. И. Алфёрова, Государственный университет морского и речного флота им. адмирала С. О. Макарова, НИУ ВШЭ — Санкт-Петербург, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС), Санкт-Петербургский государственный морской

технический университет, Частное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский медико-социальный институт», Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Колледж автоматизации производственных процессов и прикладных информационных систем, «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России, Школа Priviata.

С 7 ноября по 11 декабря читатели «Фонтанки» голосовали за финалистов. И вот настал волнующий момент подведения итогов. Премию в номинации «Учебное заведение года» вручали первой. После видеопредставления номинантов директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский открыл конверт и прочёл: «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого!»



Так, спустя пять лет после своей [первой победы в конкурсе «Фонтанки»](#), Политех вновь возглавляет рейтинг лучших вузов города. Это уже третья победа нашего университета в престижном конкурсе, в 2020-м году Политех [тоже стал первым](#), получив высокую оценку, в том числе, за оперативную организацию дистанционного обучения эффективную профилактическую работу во время пандемии коронавируса.

В 2024 году Политехнический университет показал рекордную популярность у абитуриентов — вуз получил 145 тысяч заявлений на поступление. Востребованность образовательных программ Политеха была так высока, что за сутки до окончания приёма оригиналов документов все направления

обучения были заполнены на 100 %, и везде был конкурс. В среднем по университету на одно место приходилось 33 заявления. В итоге, на все уровни образования в этом году Политех принял 12 тысяч первокурсников — такого ещё не было.

Объясняя, почему они выбрали Политех, многие ребята рассказывали, что вуз привлек их внимание передовыми научными разработками, высокими местами в образовательных рейтингах, увлекательной и разнообразной студенческой жизнью — обо всём этом они узнавали из СМИ и интернет-ресурсов университета. Кстати, в рейтинге медиактивности российских вузов, который составляет Министерство науки и высшего образования, Политех уверенно лидировал на протяжении пяти месяцев.

Ректор СПбПУ Андрей Рудской поздравил коллектив вуза с новым большим достижением: По результатам народного голосования Политех стал лучшим учебным заведением Санкт-Петербурга, и для всех нас, политехников, это большая честь и радость! Особенно приятно, что награда получена в год 125-летия Политеха, и можно смело сказать, что это признание труда и достижений всего коллектива нашего университета. Виват, Политех!



Статуэтку городской премии «Фонтанка.ру — Признание и Влияние» из рук Михаила Пиотровского, а также диплом лауреата и значок «Золотой грифон», изготовленный ювелирной галереей Михайлова, получила начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна Дьякова.

«Спасибо “Фонтанке” за ставшую уже традиционной и желанной премию. Для всех нас большая честь, — поблагодарила Марианна Юрьевна. — Нашему великому вузу в этом году исполнилось 125 лет, все эти годы он был флагманом науки и инженерного дела. Но самое главное, что и сегодня Политех объединяет и вдохновляет людей. И в этом залог нашей победы».

Дата публикации: 2024.12.16

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям